Model teza

1. Completati: Modulul numarului — 7 este numarul ............... .
Opusul numarului — 1234 este numarul ................ .
Rezultatul corect al calculului (— 12) + 78 este........... .
Rezultatul corect al numarului 34 — 51 este .......... .

Efectuand (—6) - (—9) obtinem ........
Efectuand 45 : (- 5) = ............. .
2. Calculati suma dintre cel mai mic numar intreg de doua cifre si cel mai mare
numar intreg de trei cifre diferite.
3. Sa se calculeze produsul dintre cel mai mare numar intreg pozitiv de o cifra si cel
mai mare numadr Intreg negativ de doua cifre egale.
4. Se da numarul — 5804. Numarul se micsoreaza cu 212, rezultatul se imparte cu —
16, la catul obtinut se aduaga 45. Ce rezultat se obtine daca ultimul rezultat se
inmulteste cu (- 39)?

5. Efectuati:) 1—[(=4)—-6-(=2)+(-3-5):2]+15:(-5) =

(—5)-{396 —720 : [— 7 + (6590 + 51 -210):(—2?-5?%)]} =
6. Completati:

a) Un triunghi se numeste triunghi echilateral

b) Triunghiul ascutitunghic este

triunghiul ... ...
¢) Un triunghi cu doua laturi congruente se
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7. 1In dreptul fiecarui triunghi scrieti ce fel de triunghi este:

a) AABC,[AB])=[AC|=[BC] ...
DYAILK ,m(ZKLI) = 145%
OAEFG,m(ZLE) =90

d)AMNP,[MN]=[NP]
8. Calculati perimetrul unui triunghi echilateral MNP cu lungimea laturii de 6 cm.
9. in triunghiul ABC cu [4B]=[AC], fie M mijlocul laturii BC. Demonstrati ca
ZBAM = ZCAM .
10. Fie ABC si MNP doua triunghiuri. Daci [4B]=[MP],24= /P,[AC]=[PN] si

[BC]=5 cm, si se afle MN.



